
September v JUNIORe...

...naštartoval nový školský rok 2024/2025 niekoľkými aktivitami
Spoznajme sa! Sú to adaptačno-zoznamovacie stretnutia pre prvákov,
s cieľom zažiť spoločné situácie a aktivity  mimo vyučovacej hodiny,
posilniť triedny kolektív neformálnymi metódami a spoznať svoje
záujmy, zručnosti a schopnosti. Už tradične má u prvákov úspech
aktivita Portrét, v ktorej prváci prezentujú svoje silné a slabšie stránky
a svoje sny, Príbeh obľúbeného predmetu, ale aj aktivita Loď. Stretli
sme s primánmi a prvákmi na Gymnáziu vo Veľkom Krtíši, na SOŠ
obchodu a služieb v Žiari nad Hronom,
na Gymnáziu A. Sládkoviča v Krupine, so žiakmi študijných a
učebných odborov na SŠ v Modrom Kameni a na Súkromnej SOŠ 
v Hliníku nad Hronom.

Na Gymnáziu A. H. Škultétyho vo Veľkom Krtíši žiaci absolvovali
niekoľko zaujímavých aktivít zameraných na osobnostný a sociálny
rozvoj, počas ktorých definovali svoje pozitívne charakterové
vlastnosti.

Realizovali sme aj niekoľko pohybových workshopov. Ich cieľom je
obohatiť žiakov o nové a zaujímavé pohyby a podporiť ich v tom, čo
pohybovo dokážu. Žiaci si vyskúšali aj kompenzačné cvičenia pri
bežných činnostiach. Pri týchto cvičeniach ide o poukázanie na
nesprávne pohyby pri denných aktivitách. Spolu sme cvičili na
Gymnáziu vo Veľkom Krtíši a na SOŠ Informačných technológií 
v Banskej Bystrici.



V tomto mesiaci sme zvyšovali žiakom na SŠ v Modrom Kameni
aj povedomie o spravovaní osobných financií  
v rámci workshopu Ako robiť správne finančné rozhodnutia.
Žiaci sa zaujímali hlavne o mesačný finančný rozpočet a tiež
získali nové informácie 
z histórie a súčasnosti peňazí. Za zaujímavú aktivitu považovali
výrobu vlastnej bankovky. Prostredníctvom kvízu si overili
vedomosti z oblasti financií.

V rámci projektu Inkubátor nápadov, ktorý sa realizuje 
v JUNIORe od minulého školského roka, a ktorým spájame
mladých ľudí s príležitosťami pre osobný rozvoj, dobrovoľníctvo
a participáciu v miestnom spoločenstve, sme uskutočnili
niekoľko prezentácií a ochutnávok tohto projektu na SOŠ
pedagogickej a na SPŠ O. Winklera v Lučenci, a na Obchodnej
akadémii a Gymnáziu I. Kraska v Rimavskej Sobote. 

Výsledkom osobných stretnutí so žiakmi v tomto regióne bolo
víkendové školenie Inkubátor nápadov, ktoré sa uskutočnilo 
v Rimavskej Sobote, kde boli vytvorené projekty na podporu
komunity účastníkov.

Na prezentáciu už realizovaných projektov sa tešíme 
na konferencii INKUBÁTOR, ktorá sa uskutoční 
21. novembra 2024 v Banskej Bystrici.



Aj napriek tomu, že leto je už preč, dňa 24. septembra 2024 sme
organizovali v poradí už 6 turnaj v MIX plážovom volejbale žiakov
a žiačok SŠ. Novinkou bolo, že sme základnú časť mohli odohrať
na štyroch ihriskách, a to okrem SZŠ Banská Bystrica, aj 
v športovom areáli FTVŠaZ Banská Bystrica. Do turnaja sa
zapojilo 19 škôl z Banskobystrického kraja a jeden školský
internát z Banskej Bystrice, pričom 9 škôl bolo mimo okresu BB.
Víťazstvo v MIX volejbale si vybojovalo družstvo z Evanjelického
gymnázia Banská Bystrica.
 
Pokračujeme aj v projekte UEFA DISNEY PLAY MAKERS 
v dievčenskom futbale.

V tomto mesiaci sme boli aj rozhodcami na disciplínach na
Športiáde seniorov. Tradičné podujatie, ktorého sa
zúčastňujeme už niekoľko rokov, prináša skúsenosti 
s inou cieľovou skupinou a iné zážitky do našej práce.

Prežili sme aj slávnostné chvíle, a to pri krste 4. zborníka súťaže
Kováčova Bystrica a pri otváraní druhého Welcome Hubu
Banskobystrického kraja na UMB v Banskej Bystrici. 

Počas plánovacích pracovných stretnutí sme naplánovali ďalšie
aktivity s Odborom školstva BBSK, NIVAMom, 
so Slovenským olympijským a športovým výborom, Fakultou
telesnej výchovy UMB a inými spolupracovníkmi.



V septembri to žilo aj v Centre mladých, v našom CM-ku. Členovia
Rady mládeže Banskobystrického kraja sa stretli  s Mgr.
Adriánom Klimom, odborným poradcom Komisára pre deti a
zástupcom Úradu komisára pre deti, so zástupcami Národného
inštitútu vzdelávania a mládeže a Centra voľného času - JUNIOR.
Predseda Krajského mládežníckeho parlamentu predstavil
doterajšiu a plánovanú činnosť parlamentu zástupcom škôl 
z okresu Banská Bystrica a prebehli aj voľby nového okresného
predsedu, ktorý bude zároveň reprezentovať ich záujmy 
v Krajskom mládežníckom parlamente.

Skupinka mladých ľudí si v centre mladých zorganizovala stolové
hry, kde 27. septembra 2024 hrali fantasy hru Dungeons and
dragons. Táto hra je založená na princípe rolových hier a
podporuje spoluprácu a kreativitu mladých ľudí. 

VCM-ku sa pravidelne každú stredu stretávajú aj mladí šachisti.

Koncom septembra sme na Námestí SNP v Banskej Bystrici
organizovali podujatie na propagáciu solidárneho projektu Centra
mladých - Ukáž svoje farby. Cieľom tohto projektu je podpora
psychohygieny mladých ľudí prostredníctvom výtvarného umenia
a projekt sa bude realizovať počas celého školského roka.



Ponuku našich aktivít pre stredné školy v BBSK nájdete na:

https://cvcjunior.sk/wp-content/uploads/2024/09/ponuka_aktivit-
cvc-junior_2024_2025.pdf

Kontakt: 048 415 31 11, juniorbb@juniorbb.sk
 
Navštívte nás aj v našich priestoroch Centra mladých,
Tajovského 25, Banská Bystrica:

https://cvcjunior.sk/centrum-mladych/

INSTAGRAM: cmko_bb FB: 
Centrum mladých TIKTOK: cmko_bb 
EMAIL: cm-ko@juniorbb.sk

Tešíme sa na stretnutie s vami u nás alebo u vás na škole :-)

Kolektív pracovníkov CVČ - JUNIOR


